

# NEDĚLEJTE Z KNIH PRO DĚTI POLITIKU

ELTON JOHN SE ZLOBÍ NA STAROSTU BENÁTEK, ŽE JE PROTI GAYŮM STRANA 4



# metro



Čtvrtek, 20. srpna 2015

Č. 155, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slaví: Bernard

Min. 21°  
Max. 25°

Největší deník v ČR

# Miliony lidí se včera nedovolaly, síť selhala

**Dvě hodiny.** Tak dlouho trval výpadek sítě mobilního operátora O2 ve čtyřech krajích. **V nouzi.** Problémy měly i záchranky a na tísňové linky se mnozí nemohli dovolat. **Náhrada.** Operátor klienty neodškodní STRANA 3



## Do kin jde retro podívaná Krycí jméno U.N.C.L.E. režiséra Guye Ritchieho

Hlavními postavami filmu Krycí jméno U.N.C.L.E. zasazeného do doby vrcholící studené války v 60. letech minulého století jsou agent CIA Solo (Henry Cavill) a agent KGB Kuryakin (Armie Hammer). Oba jsou nuceni odložit dlouholeté nepřátelství a spolupracovat na společném úkolu překazit plány tajemné mezinárodní zločinecké organizace, která chce šířením jaderných zbraní a technologií destabilizovat křehkou rovnováhu sil ve světě. Ve filmu, který má dnes premiéru v tuzemských kinech, si zahráli také Hugh Grant, David Beckham, Alicia Vikanderová či Elizabeth Debicki (na snímku). WARNER BROS.

## Zprávy krátce

## Útoky proti muslimům se v Brně stupňují

V úterý neznámí pachatelé železnými tyčemi rozbili okna brněnské mešity na Vídeňské ulici. Na sloupu nedaleko svatostánku se objevil anglický nápis Muslimové jsou zrůdy. Útoky se stupňují, ale nenecháme se zastrašit, reagoval předseda Islámské nadace v Brně Muneeb Hassan Alrawi. Domnívá se, že útočí lidé z okraje společnosti, nikoliv běžní Brňané.

## Salmonela ze Strakonicka

Z celého Česka pocházejí lidé, kteří onemocněli salmonelózou po konzumaci bramborového salátu ve Štěkni na Strakonicku. Salmonelu má už padesát lidí. Hygienici dál kontrolují restaurace, bufety a vývařovny a upozorňují, aby lidé dostatečně tepelně zpracovávali potraviny. **IDNES.cz**

# Sedm stovek k minimu navíc, navrhuje vláda

**Dnes mají politici řešit třeba mimořádné dotace pro Klokánky a nákup dalších obrněnců.**

Bez stovky deset tisíc korun. Taková by měla být od příštího roku zákonem daná minimální mzda. Se zvýšením souhlasí odbory i zaměstnavatelé. Každý má však jinou představu, kolik je adekvátní přidání.

„Zástupci zaměstnavatelů navrhuji zvýšení základní sazby minimální mzdy o 500 korun. Zástupci zaměstnanců požadují zvýšení alespoň o tisíc korun,“ stojí v materiálu, který dnes projedná vláda. A ta navrhuje, aby se od ledna 2016 nejnižší možná za práci vyplácená mzda zvýšila ze současných 9200 korun

## Minimální mzda

Dva tisíce korun bylo v roce 1991 zákonné minimum za odvedenou práci.

- Letos se zvýšilo na 9200 korun, tedy v přepočtu na 332 eur. **Nižší než u nás** je pouze v Litvě (300 eur), Rumunsku a Chorvatsku (shodně 218 eur) a v Bulharsku (184 eur). **Nejvyšší je** v Lucembursku (1923 eur).

měsíčně o sedm stovek. Přepočteno na hodinu, při 40hodinovém pracovním týdnu se jedná o 58,70 koruny. Podle dostupných údajů ale takovou odměnu pobírá jen málo zaměstnanců.

„Minimální mzdou bylo v roce 2014 odměňováno zhruba 2,3 procenta zaměstnanců. Tento podíl se udržuje přibližně na stejné úrovni od zavedení minimální mzdy v roce 1991,“ uvádí materiál.

## Problém s Klokánky

Podle provozovatele hrozí síti pečující o děti zánik.

- Fond **žádá stát o dotaci 20 milionů**, která by pokryla provoz Klokánek do konce roku. Do letošního prosince se má počet zařízení snížit z 28 na dvacet. **Odpůrci dotace ale namítají, že do problému se fond dostal špatným hospodařením.**

S tím dojde také k nárůstu mzdových nákladů na jednoho zaměstnance odměňovaného touto mzdou o 11 256 korun za rok, což bude znamenat nárůst nákladů v podnikatelské sféře o zhruba 1,6 miliardy.

Kabinet dnes také čeká rozhodování o tom, zda má dostat Fond ohrožených dětí spravující síť Klokánek mimořádnou dvacetimilionovou dotaci na provoz. Proti se

## Další pandury

Nyní má česká armáda 107 kolových obrněných transportérů typu Pandur, pořídila je za 14,4 miliardy.

- Podrobnosti k zakázce na nákup dvaceti dalších má ministerstvo obrany zveřejnit dnes. Podle dřívějších informací by mělo šest štábních a 14 velitelských strojů stát **1,3 miliardy korun.**

staví ministryně sociálních věcí Michaela Marksová-Tominová. „Řada podobných organizací byla zrušena a ani je nenapadlo žádat u vlády o dotaci,“ nechala se slyšet ministryně. Jednat se bude také o pořízení dalších dvaceti obrněnců typu Pandur pro spojovací a velitelské účely.



**TOMÁŠ BELICA**

tomas.belica@metro.cz

INZERCE



**Čas vstávat!**

Výbornou kávu vaříme celý den



# Ticho na dvě hodiny

**Porucha u mobilního operátora postihla miliony klientů. Nárok na odškodné nemají.**

Čekali jste včera v dopoledních hodinách důležitý hovor? Chtěli jste zjistit, jak se má stonající babička? Pokud jste klienty operátora O2, nikomu jste se nedovolali. Firma měla závalu na optickém kabelu, která na asi dvě hodiny vyřadila z provozu sítě v jižních, západních a středních Čechách a části Prahy.

„Pokud má operátor výpadek v několika krajích, je to závažné narušení bezpečnosti a ztráta integrity sítě,“ řekl deníku Metro mluvčí Českého telekomunikačního úřadu Martin Drtina. „Velmi mě to mrzí, našim zákazníkům se omlouvám. Uděláme vše pro to, aby se podobná situace, která je výjimečná, neopakovala,“ oznámil na webu firmy šéf O2 Tomáš Budník. Lze

věřit tomu, že porucha operátora sice mrzí upřímně, to ale nemění nic na tom, že lidé mohli kvůli ní utrpět škodu. Ale tu jim nikdo nenahradí.

„U smluv typu SLA (Service Level Agreement – pozn. red.) se smluvní strany zavazují poskytovat služby v určité kvalitě a aplikovat pokuty,“ říká Martin Drtina a dodává: „Obecně však u účastnických smluv takové ujednání není. Zákazník by měl nárok na snížené služby za paušál, ale to by výpadek musel trvat několik dní.“

Problémy měli například i lidé, kteří se pokoušeli zavolat si záchranku, a to přes tísňovou linku 112. „Ti, kteří se na tísňovou linku nemohou dovolat, musí ze svého mobilního telefonu vyndat SIM kartu. Na tísňovou linku 112 se totiž lze dovolat i bez SIM karty a hovor bude standardně odbaven,“ radila ještě v poledne mluvčí hasičů Nicole Zavoralová.



**TOMÁŠ BELICA**  
tomas.belica@metro.cz

## Záchranka v nouzi

Výpadek signálu postihl třeba pražskou záchranku.

- „Ale zvládáme to, přešli jsme na náhradní komunikační prostředky,“ řekla jejich mluvčí Klára Fikejzová.
- Středočeská záchranka signál měla, nešlo ale říct, kolik klientů se nemohlo dovolat. „A myslíte na to, že máte vyndat SIM, když jste v nouzi, že jo,“ říká ironicky mluvčí Petra Effenbergerová.

## O operátora

O2 je jednou z největších telekomunikačních firem v Česku. Většinový podíl vlastní investiční skupina PPF.

- Mobilní služby společnosti využívalo letos ke konci června 4,9 milionu zákazníků, internet v mobilu mělo 1,5 milionu klientů.
- V červnu se firma rozdělila na dvě části. Nově vzniklá Cetin převzala infrastrukturu, O2 dál poskytuje služby.



## Studenti do Krumlova

V areálu hradu a zámku Český Krumlov se od včerejška buduje Centrum studijních pobytů. V konířně zámku vzniknou přednáškové sály a ubytování pro účastníky studijně-rekreačních pobytů z tuzemských i zahraničních univerzit. Tematicky se centrum zaměří na problematiku správy, obnovy a rozvoje památky UNESCO. Hotovo by mělo být v dubnu příštího roku.

MAFRA

## Hypotéky. Budou dražší

Úrokové sazby hypotečních úvěrů se odrazily ode dna a začaly stoupat. Podle Fincentrum Hypoindexu se nacházejí aktuálně na 2,08 procenta.

Zda se jedná o „drobné zakolísání“, či začátek nového trendu, ukáže pravděpodobně až září. To by měla zvýšení úrokových sazeb ozná-

mit Česká spořitelna. Ta je poslední z velké trojky hypotečních bank, která sazby ještě nenavýšila. Následovat jí pak budou i menší banky. IDNES.cz



## Svět Tě POTŘEBUJE!

Připrav se na perspektivní práci v informačních technologiích a managementu.

**UNICORN COLLEGE**

www.unicorncollege.cz

## Nekompromisní síla ve vaší kuchyni

Některé odšťavňovače můžete koupit už za 1000 korun, dužina ale zůstane mokrá a o dlouhé životnosti celého přístroje můžeme úspěšně pochybovat. Pokud chcete opravdovou kvalitu a maximální výsledky, připlatíte si za Kuvings B6000. Nejlepší odšťavňovač na trhu.

U nás v DATARTU jsme tento klenot začali prodávat teprve nedávno a hned od začátku nás překvapil velký zájem zákazníků. I přes vyšší cenu si jej rádi prohlížejí, porovnávají s konkurencí a ptají se, v čem je vlastně tak dobrý. Zaujal i vás?

### Obrovská síla šneku

Kuvings dodává na trh takřka profesionální přístroje, které nesou vysokou zátěž a zbytečně neplytvají surovinami. Výtečnost je u modelu B6000 taková, že z přístroje vypadávají prakticky jen suché kousky plodů, navíc dokáže bez přestávky

běžet až 30 minut v kuse. Se svým odšťavňovačem to raději nezkoušejte, mohli byste spálit motor už za třetinu času.

Veškeré tyto schopnosti se skrývají v motoru, který si Kuvings vyrábí sám. Použity jsou jen nejvyšší kvality odolné materiály, díky čemuž výkon neklesá ani při dlouhodobém používání. Příkon přitom činí jen 240 W, takže je přístroj úsporný i tichý.



Místo vysokých otáček, které sice mají značnou účinnost, ale také vyrábí hodně tepla, přišel Kuvings s pomaloběžným šnekem o 60 otáčkách za minutu. Ovoce ani zelenina se tak nezahřívají a nepřichází o vitamíny, šťáva také není zbytečně prokysličená, a proto vydrží déle čerstvá. Velkou výhodou navíc je, že dokáže pojmout celá jablka či pomeranče bez krájení. Výborně také vyrábí dezerty či smoothie.

Kuvings je zkrátka nejlepší a moc dobře to ví.

Dostupný je za cenu 11 490 Kč.

Nakupujte online na **www.DATART.cz**



## Viagra. Nově také pro ženy

Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv schválil kontroverzní lék na léčbu nízké sexuální touhy u žen. Pacientky však musí být před jeho užíváním varovány před možnými nebezpečnými vedlejšími účinky. Léčivo nazvané Addyi totiž může způsobit velký pokles tlaku, hlavně v kombinaci s alkoholem. **čtk**



## Pro balíček

Německý Spolkový sněm schválil třetí záchranný balíček pro Recko. Pevnou pozici si zachovala i kancléřka Angela Merkelová, z její strany CDU/CSU hlasovalo proti necelých 60 poslanců. **AP**

# Benátky zakázaly knížku, v níž má vlče dvě maminky

**Rozhodnutí benátské radnice rozzlobilo zpěváka Eltona Johna, který má na jednom z ostrovů dům.**

Knížka o vlčím mláděti, které má dvě maminky, nebo příhody malého tučňáka, kterého vyladili dva mužští tučňáci, a další byly stáhnuty z benátských škol a možná budou definitivně zakázány. Důvod? Podle starosty italských Benátek Luigiho Brugnara totiž propagují netradiční formu rodiny. Píše o tom na svých webových stránkách italský deník Corriere della



Rozzlobený John MAPRA

Sera. Středoprávicový starosta Brugnaro tak plní jeden ze svých předvolebních slibů.

Jeho rozhodnutí však rozzlobilo anglického zpěváka Eltona Johna, který je společně se svým partnerem Davidem Furnishem otcem dvou dětí, které jim porodila ná-

hradní matka. Na svém Instagramu nazval zpěvák benátského starostu sprostákem a nesnášenlivcem.

„Brugnaro se naprosto hloupě rozhodl zpolitizovat knížky pro děti, které vyprávějí o homosexuálních rodinách, které žijí naprosto spokojeně,“ poznamenal na účet benátského starosty John. Rodiny mají podle Johna mnoho podob a nejdůležitější je pro ně láska. Brugnaro neleňil a na svém twitterovém účtu napsal: „Drahý Eltone Johne, pokud chcete Benátkám opravdu pomoci a přispět k jejich záchraně, darujte nám finanční prostředky.“



ONDŘEJ NEKOLA

ondrej.nekola@metro.cz

## Zprávy krátce

### Policie: Útočník nejednal sám

Podle thajské policie nejednal atentátník z Bangkoku sám, ale byl součástí širší sítě. Policie včera připustila, že netuší, kde se hledaný muž nachází, má se však jednat o cizince. Domnívá se však, že se na akci podíleli i thajští občané.

### Odplul trajekt s uprchlíky

Obří trajekt Eleftherios Venizelos, který sloužil na řeckém ostrově Kos k ubytování a příjmu syrských uprchlíků, odplul do Soluně. Je na něm asi 1700 běženců.

### Postaví ve Versailles hotel?

Aby získali finanční prostředky na údržbu historického areálu, chtějí správci zámku ve Versailles v několika budovách umožnit vznik luxusního hotelu. **čtk**

INZERCE

ČISTOTA VODY



KVALITA OVZDUŠÍ



ZPRACOVÁNÍ ODPADU



OCHRANA PŘÍRODY



ENERGETICKÉ ÚSPORY



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
OP Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí

## OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ PRO ROKY 2014 AŽ 2020 ODDARTOVAL!

Od **14. srpna 2015** můžete podávat první žádosti o dotace z Operačního programu Životní prostředí pro roky 2014–2020. Z tohoto programu v následujících letech rozdělí Ministerstvo životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR mezi žadatele zhruba **70 miliard korun**.

### PODPOROVANÉ CÍLE AKTUÁLNĚ VYHLÁŠENÝCH VÝZEV

#### PRIORITNÍ OSA 1: Zlepšování kvality vody a snižování rizika povodní

Druhá fáze projektů z tzv. 61. fázovací výzvy OPŽP 2007–2013 na stavbu vodohospodářské infrastruktury. Projekty na preventivní protipovodňová opatření, na hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu a jejich další využití, na stabilizaci svahových nestabilit. Žadat mohou zejména kraje, obce, státní podniky, školská zařízení a obchodní společnosti. Aktuálně jsou otevřené výzvy pro specifické cíle 1.1, 1.2, 1.3 a 1.4.

▶ **ALOKACE: 1,3 miliardy Kč**

#### PRIORITNÍ OSA 2: Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech

Projekty na výměnu starého kotle na pevná paliva za ekologičtější zdroj, tzv. kotlíkové dotace ze specifického cíle 2.1, které budou prostřednictvím krajů poskytovány občanům v rámci krajských výzev. Specifický cíl 2.2 je určen pro obce, kraje, státní podniky, školy a další subjekty, které chtějí snížit emise znečišťujících látek do ovzduší.

▶ **ALOKACE: 5,5 miliardy Kč**

#### PRIORITNÍ OSA 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika

Projekty na systémy pro separaci biologicky rozložitelných odpadů, plastů, papírů, skla, kovů, textilu a nápojových kartonů, na výstavbu/modernizaci sběrných dvorů a kompostáren, odstranění ekologických zátěží. Aktuálně jsou otevřené výzvy pro specifické cíle 3.2 a 3.4. Žadat mohou jak podnikatelské, tak veřejné subjekty, zejména obce a kraje, příspěvkové organizace a státní podniky.

▶ **ALOKACE: 2,4 miliardy Kč**

#### PRIORITNÍ OSA 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu

Projekty na zajišťování péče o NP, CHKO, NPR, NPP a lokality soustavy Natura 2000, na péči o vzácné druhy a jejich biotopy, ochranu ohrožených rostlin a živočichů, revitalizaci vodních toků, protierozní ochranu, revitalizaci sídelní zeleně a řadu dalších aktivit směřujících mj. k zadržení vody v krajině. Aktuální výzvy pro specifické cíle 4.1, 4.2, 4.3, 4.4 jsou otevřeny především pro správy národních parků, státní podniky, obce, kraje, neziskové organizace a školy.

▶ **ALOKACE: 2,9 miliard Kč**

Kompletní výčet žadatelů, kteří mohou v rámci jednotlivých specifických cílů požádat o dotaci, naleznete v **Pravidlech pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí pro období 2014–2020**.

Kompletní texty výzev a informace o Operačním programu Životní prostředí 2014 až 2020 na stránkách [www.opzp.cz](http://www.opzp.cz) nebo na Zelené lince Státního fondu životního prostředí ČR – **800 260 500**. Případně můžete svůj dotaz zaslat na e-mailovou adresu [dotazy@sfzp.cz](mailto:dotazy@sfzp.cz).



## Sudoku

8	5			3				
		1	9			5	8	
	6							
		3				7	4	9
				6				
5	4	9				8		
								5
	9	7				8	1	
			2			9		7

## Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 21 Max. 25	Min. 22 Max. 26	Min. 22 Max. 26	Min. 23 Max. 27

## Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

**Teplotní rekord:** 36,9 °C

**Rok výskytu:** 2012

## Napište svou bublinu



FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

## Kvíz

- Poslední koncert amerického zpěváka a kytaristy Jimiho Hendrixe se konal v září roku:
  - 1965
  - 1970
  - 1975
- Stromboli je nevelký italský ostrov s aktivní stejnojmennou sopkou, nad hladinu ční:
  - 924 m
  - 1924 m
  - 2924 m
- Koloběžka první je filmová pohádka, kde si vedle Jana Čenského zahrála chytrou Zdeničku:
  - J. Molavcová
  - D. Patrasová
  - Z. Hadrboľcová
- Rychlonohý fotbalista Václav Pilař hraje za Plzeň, narodil se v Chlumci nad Cidlinou roku:
  - 1984
  - 1988
  - 1992
- Čtvrtá část úspěšné čarodějnické série J. K. Rowlingové má název Harry Potter a:
  - Ohnivý pohár
  - kámen mudrců
  - vězeň z Azkabanu

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-b, 2-a, 3-b, 4-b, 5-a.

## ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rumburak králem Říše pohádek
- 13:00 Soudkyně Amy
- 13:40 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:35 Panství Downton IV (3)
- 15:25 Kojak V
- 16:15 Cestománie
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Nemocnice na kraji města (18/20)**

Legendární český seriál o lékařích, sestřích a pacientech (ČR, 1981). Dr. Strosmajer, náhradník za malou Oldřišku, odhalí, že obvodní lékařka špatně určila diagnózu děvčátka, a rychle zasahuje... Hrají: L. Chudík, M. Kopecký, L. Frej, E. Balzerová, J. Abřhám, O. Kaiser a další

- 21:00 Dáblova lest (1/3)
- 22:09 Výsledky losování šťastných 10
- 22:10 Stín víny  
Detekt. film (ČR, 2003)
- 23:40 Motiv II
- 00:25 AZ-kvíz
- 00:50 Toulavá kamera
- 01:20 Objektiv
- 01:50 Bydlení je hra
- 02:10 Designtrend

## ČT2

- 13:40 Vyšetřování leteckých nehod: Terorismus
- 14:30 Tajemství železnic
- 14:55 Eurofighter Typhoon
- 15:40 Nadpřirozené jevy ve světě vědy II: Král Artuš (3)
- 16:35 Expedice Borneo (2/3)
- 17:25 Zázračná planeta: Jižní Pacifik (3/6)
- 18:15 Deník sloni rodiny (4/6)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Postřehy odjinud
- 19:00 Do neznáma (39/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **S kuchařem kolem světa: Kolumbie**

Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší země-koule plné chuti a vůni!

- 21:05 Cestománie
- 21:35 Na cestě po Máchových krajích
- 22:00 Zločin II (7/10)
- 23:00 Zločin II (8/10)
- 00:00 Kamikaze v barvě: 1945 (2)
- 00:45 EXPOminuty 2015
- 00:55 Ruská ruleta
- 01:45 Náš venkov: Smlíření nad Odrou
- 02:15 Ta naša kapela
- 02:40 Smrádek, bordýlek a globální teploučko
- 03:05 Divnopis
- 03:10 Prázdniny na chatě
- 03:30 Zapomenuté výpravy
- 03:50 Návraty k divočině

## NOVA

- 12:10 Tescoma s chutí
- 12:20 Doktorka z Dixie II (22)
- 13:15 Beze stopy VII (6)
- 14:15 Dr. House V (6)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (342)
- 16:35 Máma II (16)
- 17:00 Odpoldní Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (11)
- 18:05 Gympl s (r)učněním omezeným (37)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Comeback**

Sitcom (ČR, 2009). Ozázk zděšené zjistí, že metalisté v Čechách vymírají. S několika posledními vyznavači tvrdé hudby se rozhodnou pro zoufalý krok: musí se rozmnožit! Hrají: T. Matonoň, M. Dejar, K. Leichtová, D. Batulková a další

- 21:00 Comeback
- 21:30 Sigí ve výslužbě
- 22:10 Maximální riziko
- 22:10 Akční film (USA, 1996)
- 00:10 Dr. House V (6)
- 01:00 Máma II (16)
- 01:20 Doktorka z Dixie II (22)
- 02:05 Novashopping
- 02:35 Sigí ve výslužbě
- 03:00 Ōčko
- 03:50 Ordinance v růžové zahradě 2 (342)

## PRIMA

- 12:20 Wolffův revír VIII (1)
- 13:20 Komisař Rex VII (1)
- 14:35 Doktor z hor: Nové příběhy VII (3)
- 15:35 Seriól (N, 2014)
- 15:35 Taková normální Sonntagová rodinka
- 16:35 Romantická komedie (N, 2012)
- 17:30 Odpoldní zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 **Ano, šéfel!**

Jsmo tu proto, abyste v hospodách nejedli blafy! Uvádí Zdeněk Pohlreich

- 21:20 Kdo je kdo?
- 22:20 Právo a pořádek XVII (12)
- 23:15 Živí mrtví III (8)
- 00:15 Slunečno, mistý vraždy III (7)
- 01:10 To je vražda, napsala VII (2)
- 02:00 Wolffův revír VIII (1)
- 02:45 Právo a pořádek XVII (12)
- 03:30 Receptář prima nápadů
- 04:20 Nikdo není dokonalý

## PRIMA COOL

- 12:55 Akta X VI (5)
- 13:55 Jmenuju se Earl (7)
- 14:25 Simpsonovi XXV (20-22)
- 15:50 Teorie velkého třesku (7)
- 16:20 Futurama (12)
- 16:50 Boiči mýtů IV (10)
- 17:55 Hvězdná brána X (8)
- 18:50 Simpsonovi (1-3)



20:15 **Autosalon**

Světové novinky, nelostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 Teorie velkého třesku (8)
- 22:00 Větelec 3
- 00:30 Wilfred II (5)
- 00:55 Akta X VI (5)
- 01:50 Wilfred II (5)
- 02:10 Větelec 3
- 04:00 Everest: Za hranice možnosti (5)
- 04:50 Firma (5)

## ŌČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Ohýbej léto
- 09:05 Ranní fresh
- 09:55 Bravo tv
- 10:00 Moje desítka
- 11:00 Ōčko chart



13:00 **Bravo tv**

Novinky, láska a sex, songbook s Matěm Harichem

- 13:05 Ōčko hity
- 14:00 Ohýbej léto
- 15:00 Filmshot
- 15:05 Ōčko hity
- 18:00 Digital Love
- 18:30 Ōčko hity
- 19:00 Užití Mallorcu
- 19:05 Ōčko hity
- 20:00 CZ & SK
- 21:00 České a slovenské klipy
- 22:00 Užití Mallorcu
- 22:05 Party ride
- 00:00 Ōčko flirt



## Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

## JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A PORODILA  
JSEM DÍTĚSLONICE  
V DEPRESI

Už jste někdy viděli, jak to vypadá, když se sejdou dvě a více matek na mateřské dovolené? Jejich rozhovory se zhruba z devadesáti procent týkají jejich dětí. Jak které papá, kolikrát kdo kojí, které plínky jsou nejlepší a co dělat, když nechce spát. A devadesát procent z těch devadesáti procent jsou stížnosti. Jak je hrozné, že to dítě nepapá, nebo naopak jak je nesnesitelné, že chce papat pořád. Jak je to kojení těžké a vyčerpávající, případně jak bohužel nemůžeme kojít a jak je namáhavé a nepraktické to umělé mléko. Jak jsou ty plíny drahé, kolik se jich spotřebuje a jak ti naši muži neradi přebalují. Jak je to zoufalé, když dítě nechce spát a řve a řve a řve, i když my bychom vyčerpáním usnuly ještě dřív, než nám

## Citát

Devadesát procent z těch devadesáti procent diskusí jsou stížnosti.

hlava upadne na polštář. Stěžujeme si, že nám muži dost nepomáhají, jsou málo doma, nebo že nám naopak do věci moc mluví a nenechají nás v klidu. Nadáváme na přetrvávající poporodní břicha, na kruhy pod očima, na samotu, na nedostatek času. Skoro jako by to ani nebyla nejšťastnější doba našich životů. Ale proč jsme tak frustrované a nespokojené? Je snad slonice, která bojuje o přežití svého jediného mláděte, v depresi? Vlčice, která porodila šest štěňat, taky našťavaně nevrčí. Tak proč my pořád kafráme a naříkáme? Myslim si, že naše zehraní není příznakem skutečného neštěstí, ale obvyčejné ženské potřeby sdílet. A protože jen když si postěžujete, je sdílení opravdu důvěrné, remcáme a stěžujeme si a těší nás, že v tom nejsme samy. To, že jsme šťastné a máme život naplněný láskou až po okraj, si necháváme pro sebe.

## Dopisy a vzkazy

## Kdy doženeme německé platy?

Pro Němce jsme a nejspíš ještě nějakou dobu zůstaneme „chudí příbuzní“, kteří neremcají a kteří na nižší úroveň čehokoliv jsou už zvyklí. Máme několikrát násobně nižší platy (drtivá většina populace), prachmizerné důchody a jsme nejspíš rádi za to, co nám sem přivezou a že nám sem vůbec něco přivezou. Ostatně i jedna naše poslankyně se v nedávné době vyjádřila, že našim důchodcům se přidávat nemusí, protože jsou už od války zvyklí na chudobu a nízkou životní úroveň. Za to sice sklídila kritiku, nicméně pokud se takto o vlastních lidech vyjádří český poslanec, nemůžeme se divit, že pro Němce obecně se český zákazník spokojí se vším. Není žádnou novinkou, že v Německu mají mnohem vyšší platy než u nás, potraviny kvalitnější než u nás a kromě toho o čtvrtinu levnější než u nás. Aby tomu ale už konečně bylo jinak a neprošlo jim to, co by neprošlo ani v Německu, o to se musí postarat kompetentní lidé, nikoliv naši občané.

STÁŇA SVOBODOVÁ

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Ambice do Pekingu jsou medailové.“

BARBORA ŠPOTÁKOVÁ,  
OŠTĚPAŘKA

Atletka odletěla do dějiště mistrůvství světa jako poslední z české výpravy, její závod je totiž v programu ke konci šampionátu. Čtrnáct dní se musí obejít bez syna Janka i přítele Lukáše.

## Slovo dne

## FRUSTRACE

(Ze sloupku Julie Červené na této straně)

Stav zklamání a bezvýchodnosti u jednotlivce, jehož úsilí o dosažení cíle je mařeno nebo znemožňováno.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK  
CIZÍCH SLOV

## INZERCE

## HOROSKOP

**BEZ PENĚZ!** Máte pocit, že se vám peníze někým ztrácejí? Nevíte, jak ušetřit? Topíte se v dluzech? Poradím vám, jak vše řešit!

Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **94ZF** a svým dotazem!

astroložka Anabela



Beran 21/3–20/4

Nadchne vás jistá novinka v možnostech společného trávení volného rodinného času a hned to se svými blízkými vyzkoušíte.



Váhy 23/9–23/10

Dnes si budete připadat trochu jako drbna, ale neubráníte se touze prozradit některé pikantnosti z vašeho milostného života.



Býk 21/4–21/5

Nedělejte dnes v zaměstnání náhlé závěry, pokud se k vám donesou jisté pomluvy. Některé věci budou možná úplně jinak.



Štír 24/10–22/11

Nepodceňte dnes jistou povinnost, která by se vám mohla vymstít. Některé termíny, zvláště úřední, jsou závazné pro všechny.



Blíženci 22/5–21/6

Při dnešku budete mít plnou hlavu pracovních starostí, takže nebudete mít na partnera jednou tolik času, kolik by si přál.



Střelec 23/11–21/12

Zaujmete svým netradičním přístupem a vaši kolegové se budou divit, kde berete inspiraci. Navíc máte úspěchy, což se cení.



Rak 22/6–22/7

Zapřemýšlejte, s kým už jste dlouho nemluvíli a kdo by možná byl zvědavý na to, jak se máte, co celou dobu děláte a tak.



Kozoroh 22/12–20/1

Televizní odpoledne může mít také svůj přínos, zvláště pokud venku bude lít jako z konve a vy si nepřipadáte jako kytky.



Lev 23/7–22/8

Zaujmete svým umem a bude vás obdivovat nejenom vedení podniku, ale i vaši klienti. Jste prostě v obzvláště skvělé formě.



Vodňář 21/1–20/2

Zjistíte, že i když jste si vymínili volný čas pro sebe, stejně na partnera pořád myslíte, takže ho dnes překvapíte dříve.



Panna 23/8–22/9

Milostná literatura pro vás bude ta správná porce romantiky i erotiky v jednom, pokud vás dnes partner nechá doma samotné.



Ryby 21/2–20/3

Budete dnes naladěni smířlivě, takže odpustíte vašim blízkým poměrně nevybíravé způsoby. Každý má koneckonců svůj den.

## Řešení sudoku

8	2	5	7	4	3	6	9	1
3	7	1	9	2	6	5	8	4
9	6	4	8	1	5	2	7	3
6	1	3	5	8	2	7	4	9
7	8	2	4	6	9	3	1	5
5	4	9	3	7	1	8	2	6
2	3	6	1	9	7	4	5	8
4	9	7	6	5	8	1	3	2
1	5	8	2	3	4	9	6	7

## Anketa Těšíte se na první průjezd tunelem Blanka?

Honzík  
Rydl

Moc se těším, ale bojím se, že se toho nedožiju.

Aneta  
Nejezchlebová

Ne, noviny toho prvního průjezdu budou zas plné.

Petr  
Brůna

Každej, kdo má prkno, už tam dávno jezdil.

## Komiks



## Test lásky!

Hodíte se k sobě? Zeptejte se kartáčky!

Pošlete SMS ve tvaru **24RPC**  
a data narození na číslo **904 30 50**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/50Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



## Zprávy krátce

## Ton nestihá start

Hokejisté Komety Brno se budou muset v úvodu extraligy obejít bez útočníka Petra Tona. Nejlepší střelec týmu v uplynulé sezoně si v přípravě proti Třebíči vážně poranil ruku.

## Jiráček do Sparty?

Fotbalista Petr Jiráček by mohl odejít z Hamburku

do Sparty. Podle německých médií už devětadvacetiletý záložník s pražským klubem jedná.

## Začíná Liga mistrů

Dnes večer začíná nový ročník hokejové Ligy mistrů. Sparta se představí na ledě norského Storhamaru Hamar, Třinec nastoupí také v 19 hodin ve stejné zemi proti Stavangeru. **ČTK**

# Čtyři české naděje na Evropskou ligu

**O postup do skupiny se dnes popere Sparta, Plzeň, Liberec i Jablonec.**



Sparta se chce podobně radovat i proti Thunu. **MAFRA**

Poslední překážky k postupu do základní skupiny Evropské ligy stojí před čtveřicí českých fotbalových klubů. První zápasy play-off je čekají večer.

Sparta nastoupí doma proti Thunu od 19 hodin a v obou zápasech se švýcarským soupeřem bude postrádat Marka Matějovského, který byl potrestán za červenou kartu z utkání proti CSKA Moskva.

„Od nás bude zápas vyžadovat velkou koncentraci a pozornost. Soupeře nesmíme

podcenit,“ řekl kouč Sparty Zdeněk Škocný.

Plzeň povede od 20.50 hodin proti srbské Vojvodině Novi Sad premiérově trenér Karel Krejčí: „Plzeň má v Evropě jméno a bylo by dobré, aby v ní Česko reprezentovala.“

Stejně jako Sparta bude od sedmi o dobré výsledky před odvetou bojovat také Liberec v domácím prostředí proti chorvatskému Hajduku Split a s nejtěžším soupeřem z českých týmů se utká Jablonec na půdě Ajaxu. **PAVEL URBAN**

## Coe. Atlety nově povede bývalý britský běžec

Bývalý britský mílař Sebastian Coe byl zvolen novým prezidentem Mezinárodní asociace atletických federací (IAAF). Sergeje Bubku, někdejšího ukrajinského tyčkaře, na kongresu v Pekingu s přehledem porazil. Coe obdržel 115 hlasů, Bubka 92.

Coe ve funkci vystřídá Senegalce Lamineho Diacka a stane se teprve šestým šéfem IAAF za 103 let. „V mém životě nebyl úkol, na který jsem byl lépe připraven. Nezklamau vaši důvěru,“ řekl Coe, který se proslavil i jako šéf organizátorů OH 2012 v Londýně. **IDNES.cz**

INZERCE

Kancelář rádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### PRODLUŽTE SI LÉTO V PODĚBRADECH

Užijte si léto a nechte se rozmazlovat v lázních, které fungují nepřetržitě již od roku 1908.

Nejdostupnější české lázně kousek za Prahou.

Těšíme se na vás!

#### DÁMSKÝ VÍKEND (3 dny / 2 noci - od pátku do neděle)

polopenze, ibišková koupel, částečná masáž růžová, jogurtový zábal obličje a dekoltu, solná jeskyně, poukaz do kavárny

Cena 3.100 Kč za pobyt na osobu v Hotelu Libuše \*\*\* nebo Zimní lázně \*\*\*

#### LÁZNĚ NA ZKOUŠKU (3 dny / 2 noci)

plná penze, levandulová koupel, částečná masáž brusinková s rakytníkem, uhlíčitá koupel, solná jeskyně, poukaz do kavárny

Cena 3.190 Kč za pobyt na osobu v Hotelu Libuše \*\*\* nebo Zimní lázně \*\*\*

#### VÍKEND PRO ŽENU A MUŽE (3 dny / 2 noci - od pátku do neděle)

plná penze, uhlíčitá koupel, částečná masáž Aloe Vera (konopná pro muže), solná jeskyně, infrasauna, poukaz do kavárny

Cena na osobu 3.190 Kč v Hotelu Libuše \*\*\* nebo Zimní lázně \*\*\*

U všech uvedených pokojů je příplatek za jednolůžkový pokoj 200 Kč / noc.

Bližší informace a rezervace na e-mail: [ck@lazne-podebrady.cz](mailto:ck@lazne-podebrady.cz)  
tel.: 325 606 500



LÁZNĚ PODEBRADY  
AKTIVNÍ SPOLEČNOST

[www.lazne-podebrady.cz](http://www.lazne-podebrady.cz)

#### Práce - nabídka

• Nabízíme 70,- až 100,- Kč/hod. + odměny + náb. příspěvek za práci u BS, možnost zajištění certifikátu a týdenní zálohy. Info: 602585329, 724596648

• Přijmeme pracovníky na úklid vagonů v Praze. Tel. 972225727

#### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o. P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/SOKÉ vč DPH; 1min/SOKÉ vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• Jsem nadržena! Pojd' na to! Volej ve dne v noci! T: 724830977

• Nevěříš si? Vyber si dámu z naší databáze a ta tě zbaví všech zbytečných obav. SEX si užijeme! Pošli SMS ve tvaru 83NJU a text na 909 15 50

• Ráda ukájím své potřeby kdykoliv mám chuť. Tvoje ručka k dílu by se mi však hodila více :-). Bronislava 68. T: 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 42LSL a tvůj text!

• Nepolíbená dvacítka. Krásy jsem zrovna moc nepobrala, ale příroda mi nadělila jiné přednosti. Prsa č. 4. Vanda! Brnkni mi 909 801 801 kód KPD48



• Manžela už tohle tělo nezajímá, taková dvacítka je pro něj víc přitažlivá. Co na mě říkáš ty? Má u tebe šanci obyčejná ženská? Marcela 39. Volej 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 91USC a tvůj text!

#### Služby - nabídka

### VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

### VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově  
nejvýhodnější půjčky na zlato  
[www.avarrio.cz](http://www.avarrio.cz)  
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585

#### Cestování - nabídka

800 222 210

## MALTA 2015

Poznejte krásy jedinečného středomořského ostrova MALTA, seznámte se s jeho přírodními krásami, historií a památkami. Navštivte ostrov Gozo, zastavte se na Cominu, ochutnejte vynikající maltskou kuchyni a relaxujte za příznivého počasí.

Odlety z Prahy v září a říjnu každou sobotu s leteckou společností AIR MALTA

- služby český mluvčího delegáta
- bohatá nabídka výletů na místě

#### září - pobyt 8 dní

Hotel Sunflower***	S	15 990
Hotel Santana****	S	16 990
<b>SENIOR55+</b>		
Hotel Sunflower***	P	16 910
Hotel Santana****	P	17 990

#### říjen - pobyt 8 dní

Hotel Sunflower***	S	12 990
Hotel Santana****	S	14 490
<b>SENIOR55+</b>		
Hotel Sunflower***	P	13 990
Hotel Santana****	P	15 750



CK AGL travel  
Jungmannova 6, Praha 1  
[www.AGLtravel.cz](http://www.AGLtravel.cz)

Vysvětlivky: S - snídaně, P - polopenze



# Uchráníme Váš dům proti vlhkosti!!!

Trápí Vás vlhké zdi v domě a hledáte jednoduché a trvalé řešení?  
Jednou z možností je vytvoření dodatečné horizontální izolační vrstvy.

U každého domu, který dosáhl určitého stáří, se časem více či méně projevuje zvýšená vlhkost zdí. Tento problém je vždy třeba řešit, neboť způsobuje řadu na sebe navazujících potíží. Na zdech opadáva omítka, v místnostech se zhoršuje obytné klima, které má vliv na zdraví obyvatel. Může způsobovat častější onemocnění dýchacích cest, zejména u seniorů a malých dětí. Vznikající plísně se podepisují na vzniku alergií a poruchách imunity.

Netrpí však jen zdraví lidí. Vlhkost zvyšuje například účty za vytápění. Se stoupající vlhkostí zdivo ztrácí tepelné izolační vlastnosti a náklady na vytápění tak bývají až o 20 % vyšší než v případě suchých místností. Vlhké zdivo – ať už ve sklepě nebo v obytných prostorech – je v neposlední řadě příčinou poklesu hodnoty domu až o 15 %.

## VHODNÉ ŘEŠENÍ

Mnoho řešení tento neduh jen dočasně zakrývá, ale není cestou k trvalému odstranění problému. Jindy je časově, fyzicky nebo např. finančně velmi náročné. Klasický způsob, jako podřezání a vkládání nerezového pásu nebo pásu z izolační fólie, je velmi problematicky proveditelné ve sklepech a u nepravidelných spár. Navíc tato metoda může negativně narušit statiku domu.

## HORIZONTÁLNÍ IZOLAČNÍ VRSTVA

Existuje však řešení, které nabízí jak výhody definitivního odstranění vlhkosti, tak i univerzální použití u různých druhů vyzdívků. Tím

je aplikace dodatečné horizontální izolační vrstvy, a to s pomocí vstříkovací kapaliny bez rozpouštědel. Ta vytvoří zábranu proti vlhkosti i ve staré stavbě. Její výhody jsou následující:

- Tato vrstva trvale zabrání prostupu kapilární vlhkosti.
- Nízkotlaká injektáž představuje záruku rovnoměrného a šetrného prosycení zdiva emulzí. Injektážní silikonová emulze (SuperCapillar100® s certifikátem WTA) je bez rozpouštědel a má výjimečnou schopnost penetrace.
- Tato metoda vyřeší problém vlhkého zdiva bez ohrožení statiky a je použitelná u každého druhu vyzdívků.
- Představuje rychlé a efektivní provedení sanace bez velkého hluku a nepořádku.

Jako každá řemeslnická činnost musí být i vysoušení zdiva provedeno dodržením přísných požadavků na vysokou kvalitu. Správný postup v konkrétním případě by měli určit povolání odborníci, a to bezplatnou analýzou stavu.

ATG Czech Republic s.r.o. je dceřiná společnost německé firmy ATG GmbH, která na území Německa úspěšně sanuje vlhké zdivo již 20 let. Skupina ATG se na vysoušení zdiva přímo specializuje. Zabývá se pouze touto činností a dosahuje v ní nejvyšších kvalit. Opírá se přitom o patentovanou technologii, firemní know-how a dlouholeté zkušenosti, které nasbírala při sanaci více než 19 500 objektů v Německu. Firma ATG Czech Republic s.r.o. byla v ČR registrována 11. února 2011. Jednatel ing. Jochen Schönfelder, dlouholetý spolupracovník skupiny ATG, hrdě poukazuje na nízký počet reklamací (méně než 1% za 20 let činnosti firmy) a na 10letou záruku, platnou i na českém trhu, která není ve stavebnictví obvyklá! „Každý případ musí mít správné řešení, v této oblasti neexistuje žádné paušální řešení,“ poznamenává Jochen Schönfelder. Kvalita má svou cenu. Po provedení sanace a vysoušení zdiva se sníží náklady na topení a zvýší se hodnota domu. Firma ATG Czech Republic s.r.o. provedla úspěšně sanaci v České republice u více než 600 domů a v budoucích měsících hodlá rozvinout svou činnost po celé České republice.



## ODSTRANĚNÍ ŠKOD NA VAŠEM DOMĚ včetně sklepů DODATEČNÁ HORIZONTÁLNÍ IZOLAČNÍ VRSTVA PROTI STOUPAJÍCÍ VLHKOSTI METODOU NÍZKOTLAKOVÉHO VSTŘIKOVÁNÍ DO ZDIVA

- injektážní silikonová emulze (SuperCapillar100® s certifikátem WTA) je bez rozpouštědel a má výjimečnou schopnost penetrace
- bez ohrožení statiky a použitelná u každého druhu vyzdívků
- pracujeme na celém území Čech
- **bezplatná analýza - odborné poradenství a prohlídka - nezávazný předběžný odhad**

BEZPLATNÁ LINKA ☎ 800 556 556



ATG Czech Republic s.r.o.  
Na Ořechovce 201/20,  
162 00 Praha 6 - Střešovice

[www.atg-sro.cz](http://www.atg-sro.cz)

## NYNÍ AKČNÍ CENY

Co získáte:

- úspora za vytápění
- zhodnocení domu
- zdravé životní prostředí

(omezený počet objednávek)



PATENTOVANÁ  
ATG METODA

